



## Ki lesz az új kultuszminiszter? Elhúzódnak a pártközi tárgyalások

Keresztury Dezso kultuszminiszter bejelentette a kultusz-tárcáról való lemondását. Természetesen a lemondásával nyírásságra jutása után azonnal megindultak a személyi és tárgyi kombinációk. Ezek a kombinációk egyelőre még koraiak.

A Kiszegda Párt — fővárosi értekezése szerint — elérkezettnek látja az időt, egyben régen megoldásra váró kormányzati problémáinak tisztázására. Így például a **Független Kiszegda Párt** már hosszabb ideje foglalkozik azokkal a gondolatokkal, hogy **Dobi István földművelésügyi miniszter** visszatérjen.

Ebben az esetben **Erős János** államtitkár, a jóváteletti hivatal élnöke lenne az új földművelésügyi miniszter. Arról is szó van, hogy **Bárányos Károly** venné át a földművelésügyi tárcát és **Erős János** a közellátási minisztérium vezetését.

A Független Kiszegda Párt azonban tárcacserere is hajlandó és

szívesen látja, ha a földművelésügyi tárcát helyett a kultusz-tárcát kerülné kiszegda körbe, de ennek feltétele szerintük az, hogy a Nemzeti Parasztpárt az általuk alkalmassáknak ítélt politikusra bízva a földművelésügyi tárcát.

Aligha valószínű azonban, hogy a Nemzeti Parasztpárt a tárcacserebe ilyen feltételek mellett beleegyejen.

Keresztury Dezso lemondása, a tárcacsere lehetősége, valamint az új miniszterek személyének megválasztása feltétlenül a legközelebbi pártközi konferencia elé kerül. Hogy a legközelebbi pártközi konferencia mikor ül össze, erre nézve még nem történt döntés, de bizonyos, hogy

az újabb megbeszélésekre a jövő hét eleje előtt már nem kerülhet sor.

A pártközi tárgyalások elhúzódása következtében halasztást szenved a Nemzetgyűlés november 19-re tervezett összehívása is.

## Megállapították a munkavállalók új baleseti járulékát

A népjóléti miniszter rendelkezéssel megállapította a gazdasági munkavállalók új baleseti járulékát. E szerint a baleseti járulékok október 1-i hatállyal havi 120.— forint javadalmasítás alapvetélen kell folyósítani. Ugyanakkor szabályozta a gazdasági munkavállalók öregségi, rokkantsági, öz-

vegségi és árvejáradékát. A rokkantsági járadék havi 12.—, az öregségi 10.—, az övezgyi 8.—, az árvejáradék 6.—, a felátvejáradék havi 3.— forint. Az elhunyt gazdasági munkavállaló hozzátartozói 50.— forint haláleseti segélyt illeti meg.

## Viharos ülés volt az ipartestületben a közmunkavállalás ügyében

Ehéljárásági ülést tartott csütörtökön a debreceni ipartestület. Megtárgyalták a lábbelikészítők bőrelállítását; az anvagkapitálási jegyek alapján most folynak a bőrtárcák.

A debreceni Nagytemplom munkálatainak kitérőjében az ipartestület felterjesztést küld az illetékes minisztériumnak, hogy azt debreceni munkanélküli iparosokkal és iparossegédekkel végeztessék el.

Szöbakerült a debreceni ügyek elintézésére is és ebben a Védőszó is az illetékes hatóságokhoz fordulnak, mivel Budapest számára hetenként 12.000 négyzetméter üveget utal ki az Anyag-és Árhivatal. Debrecen számára pedig eddig semmilyen hivatalos hivatalos nem történt. Jogos a debreceniek felháborodása, ezek

után, mivel sem az üvegesiparosok munkája, sem az ablaknéküli lakások beüvegezése a tél előtt nincsen biztosítva.

Allást foglalt az ipartestület az I.P.O.K. autonómiájának helyreállítása ügyében és annak sürgős rendezését kéri a kormánytól. Nagy vihart váltott ki a közmunkavállalás ügye, miután az iparosok sérelmesnek találják a havi négy munkanap befizetését. Igaz, sok olyan iparág van, amelyik ezt egész éven keresztül nem tudja biztosítani, tekintettel arra, hogy a tél folyamán nem dolgoznak. Annakra eltérőek voltak a vélemények, hogy ennek kapcsán tudomásunk szerint Nagy Sándor ipartestületi elnök a véleményező bizottságban viselt tagságáról le is köszönt.

## SZÍNHÁZ

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA:  
Szombat: Új Isten Thébában. A. Bérlét.  
Vasárnap délután: Meztelen lány. Vasárnap este: Meztelen lány. Hétfő: Meztelen lány.

IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ:  
Szombat: Lili.

### JUBILÁRIS ELŐADÁST TARTANAK AZ MKP SZÍNHÁTSZÓI

Hosszú ideje dolgoznak az MKP központi színhátszói a munkakultúra fejlesztéséért eszandbon, de annál nagyobb buzgalommal. Egész évben járták a városot meg a megyét, hogy néhány órára szórakozást vigyenek a nehéz munkába belefáradt poltárok és parasztszok közé.

Ezúttal nagyobb fába vágják a fejlesztés színhátszói: 100. előadásukon a nagy orosz írók, Maxim Gorkijnak halhatatlan drámáját, az „Éjjeli menedékhely”-et adják elő. Az előadás vasárnap délelőtt 11 órakor kezdődik a Csokonai-színházban. — Hiszük, hogy a díszletreméltó vállalkozás minden tekintetben a megérdemelt sikerben részesül.

Jegyeket az MKP Arany János-utca 1/b. szám alatti párthelyiségében és a Széchenyi-utca s a Halköz sarkán lévő MNDStz élelmiszorüzletben lehet kapni.

### POLGÁRI KÖLTÉSZEZ — NEPI KÖLTÉSZEZ

Érdekes eseménye lesz Debrecennek az az előadás, amelyet Szabó Árpád elvált egyetem tanár „Polgári költészet — népi költészet” címmel tart. Hazánk egyik legfiatalabb egyetemi tanára az előadó, aki a lémakörnek egyik legalaposabb ismerője. Az előadás a magyar pedagógusok szabadszakszervezetének világnézetű akadémiaja előadássorozatában lesz, a Déry-múzeumban szombat délután 5 órakor.

### A kereseti és jövedelemadóit fizetők bejelentése

A magyar pénzügyminisztérium vonatkozó körrendelete alapján felhívja a városi adóhivatal az érdekelteknél álló iparosokat, kereskedőket, önálló szellemi foglalkozást stb. üzöket, hogy együttes kereseti és jövedelemadójuknak osztálybasorozás útján leendő megállapításához legkésőbb november 10-ig a városi adóhivatalnál a lakásuk szerint illetékes korlátokban bejelentést tartoznak adni. A bejelentések fenti időpontig annál is inkább beadandók, mert a mulasztók az előírt adók után 10. illetve 25% bírsággal fognak sújtani. Az előírt nyomtatványok 30 fillér előállítási díj ellenében a városi adóhivatal elsőemelési 26. számú szobájában szerezhetők be. Azok az adózók, akik jelenleg már adóközfizetésben fizetik együttes kereseti és jövedelemadójukat, bejelentést adni nem kötelesek.

## Végre megkezdődik a gazdák elszámoltatása

A városi Tanács értesíti a város érdekelte gazdáközönését, hogy a magyar földművelésügyi minisztérium 39.900/1946. F. M. számú rendeletével elrendelt és 1946 november 15-ében megállapított zárlati haláridőt a közellátási kormánybiztos, 1063/1946. K. számú rendeletével az évi december hó-ig meghosszabbította.

Értesíti továbbá a tanács az érdekelte gazdáközönését, hogy elszámoltatás céljából névre szóló idézési feg kapni, amelyre saját érdekében azonnal az ott feltüntetett helyen megjelenni köteles.

Figyelmezteti a tanács, hogy meg nem jelenés, vagy később való megjelenés kihágási esetelemény a 6 hónapig terjedhető elzárásai büntelendő.

Mindazok, akik az idézést kérhez nem voltak tartoznak elszámoltatás céljából a vonatkozó elszámoltatási okmányokkal együtt e hó 15-ig a városi háza I. emeletén lévő kitanácssteremben megjelenni, amennyiben 10 holdnál nagyobb területen gazdálkodnak és terméseredményátalaguk holdanként az 5 mázsát meghaladja.

## Megjelent a főtárgyaláson a kútbadobott 83 éves haidűszováti öregasszony

A „Néplap” beszámolt arról a bűncselekményről, melynek vádlottjai Kardos Józsefné és férje, akik a múlt hónap végén egy esto kútbaloktét házigazdájukat, özv. Kardos Antalnét, született Nagy Sára 83 éves öregasszonyt.

A tegnapi tartott státiális tárgyaláson Kardos Józsefné beismerte a bűncselekmény elkövetését, azonban felidült idegállapota és erős felindultságra hivatkozott.

Kardos József síni kezdett a bíróság előtt és nem akart semmiről tudni. Dr. Hegyvári Lajos államügyész indítványára dr. Pöstyén Márton, a státiális bíróság élnöke intézkedett, hogy a tárgyaláson meg nem jelenő özv. Kardos Antalnét a rendőrök autón hozzák be a tárgyalásra.

Dr. Horváth Arthur törvéyszéki orvosszakértő és dr. Öhrös Sándor orvosprofesszor terjesztették be ezután jelentésüket, amely szerint a fiatalasszony esetében szó lehet esetleges idegzavarokról, de csak korlátolt mértékben, férje pedig teljesen beszámítható.

A védelem tanúként Bányai Lajos községi főbíró, Szabó Károly, Sain János és özv. D. Nagy Lajosné szováti lakosokat, Kardosék szomszédait arra vonatkozóan hallgatta ki a tanács, hogy özv. Kardos Antalnét állandóan zsörtölődött a fiatalokkal és napirenden volt köztük a civódás és

gromba szováltás. Ilyen értelemben vallott özv. Kardos Sándorné, a vádlott anyósa is.

Rövid szünet után a főtárgyalás folytatódott, mert megérkezett Szovátról a 83 éves özv. Kardos Antalnét. A nem mindennapi látványosságra a törvényszék csaknem minden tisztviselője és számos kíváncsi érdeklődő töltötte meg a tárgyalótermet. Az öreg néni, aki több mint 12 órát töltött a kútban, epés hangon, de teljesen értelesen és logikusan tette meg vallomását. Általában látsozott, hogy nem túlságosan érdeklő a dolog, de amit csak lehetett, azért csak rámondott a fiatalokra. Így például azt is, hogy miután Kardos Józsefné belelökte a kútba, testányával, később pedig férjével együtt odamentek a kúthoz bémészakodni. Ő azonban egy szót sem szólt, hanem csendben készült a halálra.

Dr. Boda Sándor községi orvost hallgatta ki még a bíróság, aki még most is a legnagyobb csodálkozással beszél az erről a szerinte orvosilag is szinte megfelfejtethetlen csodáról, hogy egy 83 éves öregasszony egy kis mezhűléssel úszson meg egy kútban töltött éjszakát és ahhoz is ereje legyen, hogy másnap reggel saját erejéből tudjon feljönni a kútból.

Mivel a tárgyalás a késő délutáni órákban ért véget, itéltőzatatra csak ma reggel 8 órakor került sor.

**MA ESTE dísznótóros hurkavacsora a BELVÁROSI étteremben**

### PONTRENDSZER LESZ A TEXTILKERESKEDELEMBEN

Értesítésünk szerint rövidesen bevezetik a textil nagy- és kiskereskedők számára a vásárlási könyvet, amelybe az adózás szerint kidolgozott pontrendszer alapján lesz bevezetve a kiszolgáltatható áru mennyisége. Az eddigi tervek szerint minden 10 forint adó után egy pontot számítanak és csak a rendszeresen teljesített adózás után számíthat a kereskedő árnyellásra. Ezek a könyvek valószínűleg rövidesen megérkeznek a debreceni kereskedelmi és iparkamarához is.

### Közbiztonsági razzia

Péntekre virradó éjjel, de már csütörtökön este a kora délutáni órákban is közbiztonsági razzia tartott a rendőrség az egész ország területén. A razzian, amelyen orosz járőrök is résztvettek, 24 ember állították elő.

### Cserép

és mindenféle építkezési anyag legolcsóbban, **mészüzlet** Pestí-u. 3. Kisállomás mellett.

### Varrógépalkatrészek,

kerékpárgumik kaphatók **BLEIER-nél** Hatvan-utca 2. sz.

### Csokonai-színház

November 9-én, szombaton 7 órakor

**Új Isten Thébában** A bérlét.

### Kamaraszínház

November 9-én, szombaton 7 órakor

**LILI** Klasszikus operett.

**HA rossz a vízvezetéké rossz a gázvezetéké fűrdőkályhájá elromlott** **WEINBERGER-t** SIMONFFY-UTCA 7. SZ.

**Ültessen gyümölcsfát!** Nagy készletből a legnemesebb fajtak hivatalosan megállapított áron kaphatók. **Lekarakat: Csapó-utca 11.**

**Névjegyét Esküvői kártyát Nyomtatványt a Szabadság nyomdában készíttessen. Bajcsy-Zsilinszky-u. 16**

**Vígadóban esténként zene! Új vezetés! Fűtött helyiség!** Simi bácsi és Nagy Mihály.

### UNRRA-SC

A szociális jelenleg hadis ket, a trianoni utasított és a menekülteket, képtelen szeg lyesek), hogy adományozott letve lábbelők nak, úgy az ig ciális ügyosztá alábbiak szerin sek A—K betű november 11-é betűvel kezdő ber 12-én, köv jélemezlet 8. menekültek no emelet 8. szám segélyesek pé vember 13-án, ber 14-én, eszt 18. számú szö ügyosztályon.

### Köz

Burgonyafés A közellátásúg 1946. K. M. sz ján a közel burgonyának vásárlására e szállításra fo újból adhat ki gonyacellátásra ról lakóhelye, körzeti irodába szoló igazolás részére szemé burgonya bes engedélyt a kú taly központi utca 28. L em 15-ig.

A háztartás nyérgabona és ellátásügyi m sokban tarthat liszkészleteket állapította meg sult háztartásor származó liszte hatnak, ameny igazolvány sze tve, levonva fejenként 10 nem jogosult hatja a vásár ján megvásáro belőle a dezt ott és megörö töt pedig az sz szerint megörö vonva belőle a havonként és tet. Nem önel nem tarthat. llyenként legf Amennyiben e lete van, mind egy személy és lisztjezővők élélmzési köv kell mondani, készletben tar ken felül ken ságilag megá áron a Hortobá malomba, a H ságilag megáll kedői áron a Róza-utcai fi gáltatni. A re vezv kijátszás zásán kívül sz maga után.

**Fűszer, cukor** nagy „Központ Csapó Új vezetés!

**Rádió, vil** javítás gyors **VAJD**

**Kelmefes** **Ren**

### UNRRA-szegély igénylése

A szociális ügyosztály értesíti a jelenleg hadiszegélyben részesülőket, a trianoni határon túlról kiutasított és a város területén lakó menekülteket, valamint a munkaképtelen szegényeket (közsegélyesek), hogy ha az UNRRA által adományozott ruhaneműkből, illetve lábbeliből igényelni óhajtanak, úgy az igénylőlapokat a szociális ügyosztályon vehetik át az alábbiak szerint: A hadiszegélyesek A-K betűvel kezdődő nevéik november 11-én, hétfőn, az L-Z betűvel kezdődő nevéik november 12-én, kedden a Városháza felelelet 8. számú szobában. A menekültek november 13-án, félmelet 8. számú szobában. A közsegélyesek pedig ugyancsak november 13-án, szerdán és november 14-én, csütörtökön a földszint 18. számú szobában, a szociális ügyosztályon.

### Közellátás

**Burgonyavásárlás és szállítás.** A közellátásügyi miniszter 11.205/1946. K. M. számú rendelete alapján a közellátásügyi ügyosztály burgonyának vidéken való megvásárlására és Debrecenbe való szállítására jogosító engedélyeket újból adhat ki. Aki hatósági burgonyaelállításra való jogosultságról lakóhelye szerint illetékes körzeti irodában lemond, az erről szóló igazolás alapján háztartása részére személyenként 100 kg burgonya beszállítására kaphat engedélyt a közellátásügyi ügyosztály központi irodájában (Piac-utca 28. I. em.) 1946. december hó 13-ig.

A háztartásokban tartható kenyérgabona és lisztkészlet. A közellátásügyi miniszter a háztartásokban tartható kenyérgabona- és lisztkészleteket a következőképpen állapította meg: Vámörlésre jogosult háztartások kenyérgabonából származó lisztet csak annyit tarthatnak, amennyi az önellátási igazolvány szerint meg lett öröklötve, levonva ebből havonként és fejenként 10 kg-ot. Vámörlésre nem jogosult készletében tarthatja a vásárlási engedély alapján megvásárolt gabonát, levonva belőle a dézsmaként beszolgáltatt és megöröklött mennyiséget. Lisztet pedig az önellátási igazolvány szerint megöröklött mennyiséget, levonva belőle az azóta eltelt időre havonként és fejenként 6 kg lisztet. Nem önellátó kenyérgabonát nem tarthat. Lisztet pedig személyenként legfeljebb 10 kg-ot. Amennyiben ennél nagyobb készlete van, minden 9 kg liszt után egy személy egyhónapi kenyér- és lisztigényéről az illetékes közellátásügyi körzeti irodában le kell mondan. A fentiek szerint készletben tartható mennyiségek felülül kenyérgabonát a hatóságilag megállapított termelői áron a Hortobágy, vagy az Apafi-malomba, a lisztet pedig a hatóságilag megállapított nagykereskedői áron a Hangya Szövetkezet Rózsá-utcai fiókjába kell beszállítani. A rendelet megszegése vagy kijátszása, a készlet elkobzásán kívül szigorú büntetést von maga után.

## ÚJ KEVERÉSI ARÁNY LESZ a kenyérlisztnél

A közellátási bizottság pénteken délelőtt Öry István főispán elnökelete alatt összeült a városházán. A bizottság ülésének középpontja a város kenyérellátásának kérdése volt. A közellátási felügyelő ismertette a terménykészleteket, majd javaslatot tett az új keverési arányra a kenyérrel illetően. Ennek értelmében a jövőben 20 százalék búza, 20 százalék rozs és 60 százalék árpa lesz a kenyérlisztnél. A közellátási ügyosztály vezetője bejelentette, hogy ebben az évben a kenyérellátást csak úgy lehet biztosítani, ha havonta négy tengeri-napot vezetnek be.

Szobakerült még a város zsírel- látásának a kérdése. A közellátási felügyelő ismertette a bérhizlalási szerződést, amit 15.000 sertésre vonatkozóan a Parasztszövetséggel megkötött. Simon-Kovács elvtárs biztosítékot kért a Parasztszövetségtől arra az esetre vonatkozóan, ha a szerződést nem tudnák teljesíteni. Jámbor Ferenc a Parasztszövetség részéről hajlandónak mutatkozott a biztosíték megadására abban az esetben, ha a lebonyolítást nem a Vásárpénztáron keresztül intézik. A bérhizlalási szerződést a polgármester kivételével már mindenki aláírta. Ö Nyiregyházaáról visszatérve tesz majd pontot a szerződésre.

## Beismerő vallomást tett a hadházi gyilkos

A hajdúhadházi gyilkosság tetését, Révész Lajost pénteken hallgatta ki a rendőrségben Kerpáti László rendőrnagy, a bünygyi osztály vezetője. A 19 éves garázda legény bevallotta, hogy ő szúrta le Julios Józsefet és utána bicskáját elhajította, hogy rá ne jöjjenek a gyilkosságra. Beismerte azt is, hogy a faluban félnek tőle emberek, mert verekedő hírében áll. Révész Lajos egy ízben már 4 hónapi fogházat ült késelésért és ügylátszik, hajlamát már a szülői házból szerezte, mert anyja négy hónappal ezelőtt szabadult Márianosztrától. Révész Lajost ma átvizsgálja az ügyészség.

azt is, hogy a faluban félnek tőle emberek, mert verekedő hírében áll. Révész Lajos egy ízben már 4 hónapi fogházat ült késelésért és ügylátszik, hajlamát már a szülői házból szerezte, mert anyja négy hónappal ezelőtt szabadult Márianosztrától. Révész Lajost ma átvizsgálja az ügyészség.

## Tojást és szalonnát drágítottak

A gazdasági rendőrség az élelmiszerdrágítók elleni harcában naponta ér el eredményeket. Pénteken örízete vették Szernák Istvánné nyírlogosi asszonyt, aki 100 darab tojást darabonként 1.20 forintért árusított. A tejpiacon dúló fekete húsárussítással kapcsolatos ellenőrzés is újabb sikert hozott: előállították Szabó Istvánné Keresztesi-utcai asszonyt, aki szalonnát árult a hivatalos áron felül.

Megindította a gazdasági rendőrség az árdrágítási eljárást Karácsonyi Lajos hentesmester ellen is, aki a zsírnakvalót a hivatalos 7.70 helyett 10 forintért árulta, Karácsonyi ugyanakkor árulovonást is elkövetett, mert több verőnek azt mondta, hogy nincs árja, holott a vizsgálat során 120 kiló zsírt és 15 kiló zsírnakvalót találtak az üzletében.

## Áruellátási és ellenőrzési értekezletet tartott a Kereskedő Társulat

A debreceni Kereskedő Társulat csütörtökön ülést tartott, amelyen az áruellátás és ellenőrzés kérdésével foglalkoztak. Az ülésen a gazdasági rendőrség képviselőjében résztvevő Hernádi Józsefes is és tájékoztatást is adott.

A kereskedők sereglmesnek tartották, hogy az érdekképviseleti szervük meghalgalatása nélkül járhatnak el egyes kérdésekben a rendőrség közegei, holott szerintük az ellenük felhozott vád, az árulovonás, nem minden esetben igazolható. Példaképpen hozták fel az egyik debreceni kereskedő esetét, aki a Budapestről kapott karton-

## Itt a tiszántúli tanítók B-listája!

A 117. számú létszámcsokkentő bizottság befejezte munkáját. 467 esetet tárgyalt le és 448 tanítót tartott vissza. Két személyt az 5000/1946. M. E. számú rendelet 2/a pontja alapján minden igény nélkül bocsátott el, kettőnek a rendelet 2/a, ötnék a 2/b, kilencnek pedig a 3. pont alapján mondta ki végelbanás alá vonását. Így az összes szolgálaton kívül helyezett tanítók az igazolás alá vontaknak mintegy 4 százalékát teszik ki. Nyugdíjigény érvényesítése nélkül bocsátotta el az igazoló bizottság Nyerges Jolán kemeccsel és Czirner Laura nyirturai refor-

mátus tanítókat. A fent idézett rendelőpontok alapján pedig az alábbiakat vonják végelbanás alá: Ballint Béla komlódsárfalui, Farkas Sándorné garbólei, Ölyüs Lajos gasálvi, Sepsy Istvánné darnói, Vida Szűcs János jármi, Marosán Ilona fülöpdaróczi, Farkas László paposi, Kiss Lajos büdszentmihályi, Köröskényi János ábrányi, Kántor István kékesi, Pongor Imre tiszalöki, Asztalos Péter democseri, Rácz Margit tiszabecsi, Herzeg Kálmánné uszkai, Nagy Mihály ramocsházai, Orosz Gyula kissomsányi református tanítókat.

## Kötéláltali halálra ítélte a debreceni népbíróság Szabó Lajos volt csendőrmezt

Tegnap állott a népbíróság előtt Szabó Lajos 33 éves volt csendőrmezt, háborús büntetést vádolva.

1944. szeptember 29-én a hosszúpályi csendőrök elkölözötték Konez Károly hosszúpályi lakost is elhajította a csendőrség szekerevel együtt a Dunántúrra. Konez Egyek és Ohatpuszlakócs között szekeresült megszököl, de Szabó kerékpárra kapva üldözöbe vette, majd egy jeállított szekerre ugrott fel és ennek segítségével be is érte Konez Károlyt. Mikor ez felszólítására nem állott meg, kö-

rülbelül 5 méternyi távolságból lelötötte.

Az ügynek egyetlen tanúja az üldözö szekér kocscisa volt s az ő terhelő vallomása alapján a népbíróság tegnapi ülésén kötéltáltali halálra ítélte a kegyetlen csendőrmezt, akinek úgy látszik, nem sokat számított egy emberélet.

Az elítélt kegyelemért folyamodott. A népbíróság átalakult kegyelmi tanácsa és azt határozta, hogy Szabót kegyelemre fejleszti a NOT-hoz.

## Kutakat javítottak, ruhákat csináltak a debreceni kommunista rohamműkások

A múlt esős vasárnapon Debrecen üzemeinek kommunista dolgozói több faluban kinnváltak, hogy a szegényparasztoikon segítsenek. Valláltak a hideg esővel és szárral járó kellemetlenségeket is, de bizonyoságot tettek arról, hogy igaz barátjai a parasztságnak.

Egy ilyen fajúró rohamműkás brigád a biiharmegyei Sáránd községbe ment ki. Sárándnak több mint 75 százaléka szellem, földművelés és útjavító. Nagyon szegények, rájuk fér a segítség.

Már korán reggel klerkeztek Sárandra a rohamműkások. A falu még aludt, csak a dobszó ébresztelte fel őket, ami közhírre tette, hogy városi munkások érkeztek a faluba. A Kommunista Párt helyiségeben rendezték be az ideiglenes táborukat. A munkások barátságos biztatása azonban meggyőzte őket arról, hogy az elkészített munkáért nem kell fizetni semmit. Hamarosan gyűlt is a munka, vitték a sarkallan eszímá-

kat, elnyűtt bakancsokat, fenekeken mosófazekakat, köcsögöket, lyukas főzőedényeket; és a gyakorlati munkásokkal rövid percek alatt használható dolgokat varázsoltak belőle.

A legértékesebb és legszebb eszlekedet három varró műkása volt, akik szintén a munkásokhoz tartoztak.

Egy teljes mennyasszonyi ruhát készítették el, azonkívül férfi és női gyermekingeket az asszonyoknak és leányoknak pedig kötöket és ruhákat.

A munkások két kutat javítottak ki, amit addig a falusiak nem tudtak használni. Az egyik különösen rossz állapotban volt, mert a szivattyú teljesen össze volt bennröve.

Mire este lett, közel 40 pár cipőt és eszímát javítottak ki a cipészek, a bádógosok pedig több, mint 30 edényt fenekelték és foltolták meg.

A sárándiak nem is akarták őket elengedni, így megígérték, hogy a jövő vasárnap is kimennek hozzájuk és amennyire bílik felik, továbbra is segíteni fognak.

## Még most sincs ítélet a nagy nyirábrányi gyilkossági perben

Beszámoltunk már arról a nagyméretű bűnygyről, amelynek 50 vádlottja és több, mint 50 tanúja van. A yád szerint Bácsik Mihály és József, Fütöczki János és Gulyás Sándor, Antal, János, József és Terenc, — valamennyien testvérek —, továbbá Jeek József és Mikáczó József, a Nyirábrány mellett nemrég alakult Nagyfülöp községben rendezett balon június első napjaiban megölték Zohori Sándort és Józsefet és súlyos sérüléseket okoztak Szász Jánoson és öccsén.

véredek köcsökkel fokosokkal, vasvillákkal, vasbotokkal és járomszegekkel voltak állig felfegyverezve, s az első revolverlövésre, mint egy adott jelre elkezdődött a verekedés. A menekülő Zohori-frükat — az egyiket az iskola padjáról, a másikat az ágy alól — kézrekerítették és számtalan ütéssel mindkettőjüket agyonverték. Majdnem így jártak a Szász-frü is, akiket súlyos sérüléssel szállítottak kórházba.

A bűnygy előzménye régi családvi viszálykodásra nyúlik vissza a Zohori és Szász, illetve Bácsik és Gulyás családok között. A júniusi bal jó alkalom volt a régen húzódo viszálykodás kipaltánására. A kerül sor.

Bácsik Mihály és 9 társa nem akarják herallani a terhükre rótt bűncselekményét. A tegnapi megtartott folytatólagos tárgyaláson a tanúkat hallgatta ki a törvényszékben dr. Sörös János tanácsa. Ítélethirdetésre valószínűleg csak megkerül sor.

**Volt már Ön a Rózsabokorban?**  
**MA toroskáposztás vacsora**  
 Reggel 5-ig nyitva. Cigányzene.

**Fűszer, cukorka, csokoládé**  
 nagy választékban  
**„Központi Éléstár”-ban**  
 Csapó-utca 16.  
 Uj vezetés! Cegl.: WFLSZMAN

**Rádió, villanyszerelés,**  
 javítás gyorsan és pontosan  
**VAJDA**  
 Halvan-u. 2.

**Kelmefestés, vegytisztítás Makynál. Burgundia-utca 2. sz.**

**Rendőrbál a Bikában 1946 november 9-én. Fűtött termék!**

ik stása  
 a tanács, hogy  
 s, vagy később való  
 gási esemény a  
 jedsbető elzárással  
 ik az idézést kéz-  
 k, tartoznak elszá-  
 ol a vonatkozó el-  
 eményekkel együtt  
 árosháza I. eme-  
 ssteremben meg-  
 íben 10 holdnál  
 en gazdálkodnak  
 nyátlakók holdan-  
 at meghaladja.  
 3 éves  
 egasszony  
 s. Ilyen értelem-  
 s, Kardos Sándorné,  
 sa is.  
 után a főtárgyalás  
 mert megérkezett  
 éves özv. Kardos  
 m mindennapi lát-  
 törvényszék csak-  
 ztviselője és szá-  
 érdeklődő töltötte  
 termet. Az öreg  
 mint 12 órát töltött  
 hangon, de telje-  
 és logikusan tette  
 t. Általában lát-  
 m túlságosan ér-  
 te amit csak lehe-  
 ramondott a fia-  
 ldál azt is, hogy  
 Józsefné belelökte  
 yánál, később pe-  
 gitt odamentek a  
 ónt. Ő azonban  
 zolt, hanem csend-  
 alátra.  
 dor községi orvost  
 g a bíróság, aki  
 legnagyobb esodál-  
 az erről a szerinte  
 te megfajthetetlen  
 egy 89 éves öreg-  
 s meghűléssel úsz-  
 kútban töltött éj-  
 ez is erje legyen,  
 ggel saját erejéből  
 a kútból.  
 alás a késő déltől  
 t véget, íteletho-  
 reggel 8 órakor  
 avacsora  
 teremben  
 sági razzia  
 ó éjjel, de már  
 a kora délutáni  
 ztonsági razzia  
 az egész ország  
 an, amelen orosz  
 ettek. 24 ember  
 pítkezési anyas  
 obban,  
 üzlet  
 lomás mellett.  
 katrészek,  
 ik kaphatók  
 EIER-nél  
 ran-utca 2. sz.

HIREK

UDÓJÁRSJELENTÉS: Mérsé. Kelet délkelet-keleti szél, borult, ködös idő, több helyen eső, a hőmérséklet kissé emelkedik. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban Piac-utca 49. szám alatt ma, november 9-én két osztály tart ülést; délután 4 órakor a mező- és erdőgazdasági szakosztály ülészik, melyen szakelőadást is tartanak. A rendező 6 órai kezdettel pedig a jogtudományi szakosztály ülésén dr. Gavallér Lajos ügyvéd az oroszországi gazdasági fejlődésről tart ismertetést. Hétfőn, 11-én az irodalmi szakosztály ülésén dr. Asztalos Sándor kultúránácsnok tart ismertetést Gorkij irodalmi munkásságáról. Esküvő: Fülöp Giz: és Lefkovic Nándi folyó hó 10-én fél 1 órakor tartják esküvőjüket Hatvan-utca 2. szám alatt, melyre szeretettel meghívják ismerőseiket.

Finom svájci ingek KISS-nél Alföldi palota

A gazdasági felügyelőség felhívja az állattartó gazdákat figyelmébe, hogy a takarmányhiány enyhítésére a földművelésügyi minisztérium extrahált olajpogácsát juttat ki- osztásra korlátozott mennyiségben, a malomokból pedig korpát utal ki. Az olajpogácsára és a korpára az igénylést az Állattenyésztő Egyesületnél a gazdasági felügyelőség helyiségében, a vármegyeházán lehet benyújtani.

Izjesben, minőségben a SZABADSÁG NYOMDA (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.) vezet. Telefon: 203

A Hajdúvármegyei Földbirtokrendező Tanács azt a határozatot hozta, hogy mindazok a földhözjutottak, akik az 1945. évben a Földigénylő Bizottság tagjai részére járó, kivett és a napilapokban is hirdette lett, holdjankénti 2 kg búza, vagy 2 kg rozs, vagy 2 kg árpa, vagy 2 kg 60 dkg tengeri még nem szállították be — amely a kimutatásból pontosan kitűnik —, ezt haladéktalanul szállítsák be a Földigénylő Bizottság hivatalos helyiségébe (Burgundia-utca 1. I. emelet 2.). Mindazon földhözjutottaknak, akik e kötelezettségüknek még most sem tesznek eleget, a juttatásból való kizárására a Földigénylő Bizottság megteszi a javaslatot.

3000 forintot loptak az egyik Piac-utcai üvegüzletből fényes nappal. Berger Gabriella Arany János-utca 2. szám alatti lakos Piac-utca 58. szám alatti üvegüzletében nagy forgalom volt és a kassa körüli forgásban ismeretlen tettes 3000 forintot kiemelt a fiokból.

Schaff tánciskolájában Sas-utca 2. alatt minden csütörtökön, vasárnap összejárnak. Új tanfolyamok e héten kezdődnek.

Menetrendváltás a légiforgalomban. F. hó 8-tól kezdődően a belföldi légi járatokon a következő menetrend lép életbe: Budapest-ről indul 13.00, Debrecenbe érkezik 13.50, indul 14.00, Budapestre érkezik 14.50.

Ruhajentő vittek el ismeretlen tettesek Békés András Piac-utca 67. szám alatti lakásából.

Ellopták Mészáros Sándor Nagyvárad-utca 11. szám alatti gazdasági kerékpárját a pincéből.

Feltörték Szabó Andrásné Gárdonyi 2. szám alatti lakos kamráját, ahonnan szalonját, baromfit vittek el. Valószínűleg ugyanezek a betörők Ménécs Andrásné Nagyhegyesi-út 58. szám alatti tanjáráról 300 forint értékű élelmiszert loptak el.



A várkerti és rokkanttelepi párt-szervezet vasárnap délután nyilvános nagygyűlést rendez. A gyűlés előadói a Vénkerben Kovári László elvtárs, a városi végrehajtó bizottság tagja, a rokkanttelepi párt-szervezetben Agoston György tanár elvtárs.

A hétvégén megrendezésre kerül a vezetőség az alábbi elvtársakat jelelte ki. Pártnapelőkészítőt szombaton délután 4 órakor tartunk. Előadók: a megjelenés kötelező.

Bélvárosi I—II—III. kedden 5 órakor (Bélvárosi I. helyiségében) Rado István.

Rákosi-telep hétfőn fél 6 órakor Farkas Mihály.

Szabadság-telep hétfőn fél 6 órakor Németh József.

Kereskedelmi hétfőn fél 6 órakor Karakas László.

Csapokert hétfőn fél 6 órakor Tóth Mihály.

Homokkert hétfőn fél 6 órakor dr. Sall György.

Hajnali-telep hétfőn fél 6 órakor Bánhidai Józsefné.

Nyulás hétfőn 5 órakor Király Sándor.

Tégláskert hétfőn 6 órakor Balogh Elemér.

Vagonygyár hétfőn 3 órakor Ménécs János, Takács Imre.

Dohánygyár hétfőn 3 órakor Pogácsás Antal, Takács Imre.

Egyetem hétfőn 3 órakor Kárpáti László, Kovács Albert.

Augusztia-szertanorium hétfőn 5 órakor Blázsek Ferenc, Kiss Barna.

I. számú Bőrgyár hétfőn fél 4 órakor. Szabadság-telep hétfőn 3 órakor Husi József, Boros László.

II. számú Bőrgyár hétfőn fél 4 órakor Erdei Căbör, Laskai Mihály.

III. számú Bőrgyár hétfőn 3 órakor Dani Imre, Vincze Lajos.

Pikó-bőrgyár hétfőn 3 órakor Kovács András, Farkas Zsigmond.

Villanygyár hétfőn 3 órakor Fekete András, dr. Berendi Lajos.

Olajmalom hétfőn 3 órakor Csör István, Vecsei István.

Helyi Vasút szerdán 3 órakor Márkus Vince, Oláh Imre.

Textilgyár csütörtökön 3 órakor Pinczés János, Adam István.

Szabadság-nyomda szombán 3 órakor Pogácsás Antal.

MÁV forgalom hétfőn 4 órakor Kovári László, Oláh Imre.

SPORT

Vasárnap DVSC-DKASE ökölvívómérkőzés

Nagy érdeklődéssel várja a debreceni sportközönség a DVSC és a DKASE ökölvívói összejövetelét. A DVSC kétszázötven, a DKASE kétszázötven ökölvívóval készül a mérkőzésre. A mérkőzés helyszínéül a városi sportcsarnokot választották meg. A mérkőzés kezdési időpontja délután 3 óra.

A vasutasválogatottak nélküli felálló DVSC holnap délután a Diósgyőri csapat ellen mérkőzik meg. A mérkőzés helyszínéül a városi sportcsarnokot választották meg.

A DMTE játékosai egyúttal vasárnap a debreceni NB csapatok közül. A mérkőzés helyszínéül a városi sportcsarnokot választották meg.

Az 1946-ban elért legjobb atlétikai eredményok között Debrecenből Kapros dr. szerepel 175-ös magasságról. Ezzel az eredménnyel Kapros dr. ötödik a magasugrók idei ranglistáján.

Az NB II. keleti csoportjában a DMTE-GSE találkozója a következő mérkőzések lesznek: Nyíregyházi MÁV-Diósgyőri VTK, Ozdi VPK—Miskolci MTE, Kisterenyi Nyíregyházi MADISZ, MATEOSZ—Magyar Textil és Flóra—Törökvez.

Körső Antal vezető vasárnap a Pécsi csapattal a Debreceni NB II. mérkőzésen.

Vasárnap hat NB I. mérkőzés kerül sorra. Ezek közül ötöt a fővárosban és környékén bonyolítanak le. Az öt mérkőzés: Vasas-Dorog, Fehérvári—SZAÓ, Testvérek—Újpest, Csepel—MTK és Brno MADISZ—Kisvárd. Győrött a Szeged vendégcsapata vasárnapra kisorsolt másik két mérkőzés közül a Perces—DVSC-t már lejátszották, míg a Kispeszt—Szolnok valószínűleg november 27-én kerül sorra.

Kereskedő hírek

Fa- és építési anyag kereskedők a decemberi kereseti, jövedelmi és forgalmi adataikat 11. 12. 13-án a szakosztály pénztárában feltétlenül rendezzék. Az októberi hátralékok 9-ig portmentesen fizethetik a tagok a pénztárnoknál. — Összeresek a novemberi közösségi adókat 14-éig fizethetik kifizetésre. Az augusztusi fizetésekről mindenki hozzon igazolást. Valasztmányunk vasárnap délután 10 órakor ülést tart. — Kistavasrosok hétfő délelőtt 10 óráig jelentkezzenek osztálybárosok véget a szakosztálynál. Ugyanott tagdíjat és a forgalmi adó, mindenki rendezze. — Fűszerkiskereskedők a közösségi adókat 14-ig rendezhetik a szakosztálynál. Közmunkák 10-éig minden tag fizesse be. Augusztusi és szeptemberi kereseti adó nyugtát mindenki hozza magával. — A vásári kiskereskedők szakosztálya jövő héten kedden délután 4 órakor fontos ügyben ülést tart.

Egyesített nagykereskedők szakosztálya szombaton fél 6 órakor fontos érdekeltségi ügyben értekezletet tart. Raktárkönyvtét mindenki hozza magával.

Amerikai meleg zokni 8.—Frt. Frank, Arany Bika

A Magyar Cserkészklub Szövetésége debreceni csoportja 10-én, vasárnap délelőtt fél 12 órakor tartja a református gimnáziumban alakuló, tájékoztató összejövetelét, melyre az összes debreceni cserkészeket, tisztelőket, csapatvezetőket, érdeklődőket meghívja a vezetőség.

Téli meleg zokni, kesztyű páronként 8 Ft. Pethő kézimunkaipar, Szent Anna-utca 10. Hozott anyagból kötést vállalunk.

Kijerogtette a ruháját Bana Imre Nyugati-utca 34. szám alatti szabómester az udvarra, ahonnan ismeretlen tettesek ellopták. A kár 300 forint.

Keller-foto Piac-u. 32., volt Ruzicska-műterem. Gyermekfelvétetek, megasszonyi ruhakészítés, régi lemezekről újáprendelés Szappanlopás, Kiss Antal Kömlőssy-út 66. szám alatti lakos Péterfia-utca 56. szám alatti üzletéből még 1944-ben ismeretlen tettesek nagymennyiségű szappant loptak el. Kiss Antal most jelentést tett a rendőrségnek, mert gyanítja egy bizonyos személy ellen irányul. A rendőrség a nyomozás során a tettes nyomára bukkant és annak letartóztatása a közeli napokban várható.

Ma délután játessza a vasutasválogatott első mérkőzését Geniben a Servette ellen. A csapat összeállítását Horváth — Bozoki, Pétergyesi — Vlahi, Kispéter, Kádás — Komlóssy, Kolláth, B. Nagy, Déri, Vezér.

Népes mezőny vett részt Debrecen városi évi teniszbajnokságán. Igazlmas küzdelem után a férfiefgyes eredménye a következő lett: 1. Lányi Barna, 2. Kisfaludi György, 3. Leóvey, 4. Fodor. A döntőben Lányi 7:5, 3:6, 6:2, 6:2 arányú győzelmet aratott. A párosát a Kisfaludi—Leóvey páros nyerte, mely a döntőben ötszettes igálmás küzdelem után 5:7, 6:4, 5:6, 6:4, 6:3 arányban verte a dr. Kuln—Lányi párt.

Az egyesületi atlétikai bajnokságban a DVSC 12. a DEAO 27. a Kiszsi pedig 29-ik lett.

A DKASE I. és II. játékosai ma délután 4 órakor játékosértekezleten feltétlenül jelenjenek meg.

A magyar vasutasválogatott mai ellenfele a genfi Servette tavaly nyert a svájci bajnokságot. Jelenleg ide a harmadik helyen áll. Vasárnap Tessinben játssza a csapat az FC Bollinza ellen, mely a bajnokság közepén áll. Kedden a svájci vasutasválogatottal játszanak Zilahán.

A Rendőrség, DVSC, MÁV Booskai MADISZ, DMTE, Dohánygyár, Postás, DKASE, Bélvárosi MADISZ, I. sz. Bőrgyár sportszakosztályaiban működő összes kommunista sportolók, versenyzők és sportszakosztályi vezetők november 13-án fél 6 órakor fontos ügyben az Arany János-utca 1/b. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Az egyesületi atlétikai bajnokságban a DVSC 12. a DEAO 27. a Kiszsi pedig 29-ik lett.

A DKASE I. és II. játékosai ma délután 4 órakor játékosértekezleten feltétlenül jelenjenek meg.

A magyar vasutasválogatott mai ellenfele a genfi Servette tavaly nyert a svájci bajnokságot. Jelenleg ide a harmadik helyen áll. Vasárnap Tessinben játssza a csapat az FC Bollinza ellen, mely a bajnokság közepén áll. Kedden a svájci vasutasválogatottal játszanak Zilahán.

A könyvkötő szakosztály szombaton délután 3 órakor ülést tart.

MaDISZ

Bélvárosi MaDISZ szervezet helyiségében minden kedden és pénteken délután fél 6-tól 8-ig táncanfolyam van, amire még be lehet iratkozni. Gyakorlati haladók is feljuthatnak. Gyorsírási és gépirási tanfolyamot szervezünk MaDISZ tagok részére. Akik a gyors- és gépirási tanfolyamra részt akarnak venni, jelentkezzenek a MaDISZ Bélvárosi Szervezet irodájában minden délután 3 óráig 7. orlóig.

Felkérünk minden bélvárosi MaDISZ tagtársat, hogy akik még a novemberi tagdíjat nem fizették be, azt sürgősen fizessék be az irodában.

November 11-én délután 5—6-ig leánynap. Felkérünk minden leánytagtársat, hogy olvételül jelenjenek meg.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Házasságot diszkrétén, eredményesen követtik. Hőgye Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 100

VETEL Kúlsó és belső: 650x16-ost és 600x16-ost veszek „Szabadság” nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.

Tollat, hőrősgöbört, nyúl-bőrt, gyapjút napi áron vásárol Klein, Hatvan-utca 21. 94

Textilüzleti alványokat, berendezési tárgyakat veszek, Szőke, Kossuth-utca 7. sz.

Tollat, nyeregbőrt, hőrősgöbört, gyapjút veszek. Péterfia-utca 1. (Hatvan-utca-sarok) Szathmáry. 42

ELADÁS Eladók: Teleháló, ebédő, konyhabútorok, fűtők, nőruhákat, felöltőket, ruhákat, bundákat, tüzifűtőket, perzsát és más szőnyeget, 10. és varrogépet, Mezey öszeres, Vezsek és cserekek is, Vörösmarty-utca 12 szám. 69

Egy szoba-konyhás lakás birtokos átadó. Pacsirta-utca 52. 26

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Vásárlásnál arra legyen gondja a vásárlás díjazom dolga. Ha áraképes pénzért kaphat új címet, on is vásárolhat!

Házastársi Bolt Debrecen, Hatvan-utca 2. (Postaajtárával szemben)

EGYÉS HÖCIPÓJÉT, kerékpárját, varrogépjét ezakszerűen javított. Nagy műszerész. Piac-utca 40. Hangya átjáró. 2

FÜZÖT melltartót BORNINYENAL Készítteszem, Rákóczi-utca 11. 25

Jömeneteli fűszerüzlet berendezéssel átadó. Érdeklődni Kurucz 1. 32

Egy petrórol petroleum-főző eladó. Rakovszky-bérváz ísz, Szondi. Sz.

Pánzérbe nem kerül, győzdön meg róla. A falogs nagy csapó legelőcsőből Felkér megzárkáltatva, Wesse-lányi-utca 121. 28

SAKSZERVEZETI HIREK

A nyomdászok szakszervezete össztagygyűlést tart fontos ügyekben vasárnap reggel 9 órai kezdettel a Szociáldemokrata Párt központi helyiségében (Piac-utca 26. szám alatti I. emelet) Puntos megjelenést kérünk.

Vegyipari munkásoknak ma 3—4 óráig tagdíjfelvitelt. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja a tagok figyelmébe, hogy tagdíjat a Kossuth-utca 51. szám alatti ekekházban. — Fodrász szakszervezet vasárnap fél 10 órakor taggyűlést tart. A munkanélküliek is jelenjenek meg saját érdekében. — Népdámozás szakszervezete felhívja a negyvenéven felüli zenészek figyelmébe arra, hogy vasárnap délután 2 órakor a szakszervezet helyiségében vizsgára jelenjenek meg. Hangszerüket hozzák magukkal. — Fodrász szakszervezet tagjai, akik a 39, 42, 69, 70, 74, 85-ös tömbökből a tömbbirtalmiaktól, hogy az összesítő ivekért jelentkezzenek a titkárságon. Ugyan-csak felhívom a 12, 28, 48, 78-ss tömbökből azokat az elvtársakat, akik még nem hozták be a hadifogyógyűjtőiket, hogy hétfőig haladéktalanul hozzák be. — Kárpitos segítők vasárnap 11 órakor rendkívül fontos megbeszélést tartanak Piac-utca 32. szám alatt a szakszervezetben. — Felhívja a Szakszervezeti Titkárság a helyi csoportok vezetőit, hogy az UNRRA-ivekért hétfőn jelentkezzenek. — A Magyar Pedagógusok Szabadszakszervezetének programja: Szombaton délután 4 óra: Lovass László Számolós és mérés az általános iskola felső tagozatában, Állami Gimnázium. — Szombaton délután 5 óra: Szabó Arpad elvtárs egyetemi tanár: Polgári költészet — népi költészet, Demüzeum.

MOZIK MŰSORA: Apolló-legend: „Torpedó-támadás”. A legmegragadóbb és legérettelesebb szines amerikai film. Előadások 3, 5, 7 órakor.

Vigszínház-mozgó: Ma 3.15, 5.15, 7.15 órakor a zene, a dal, a szerelem filmje: „Rose Marie”. Főszereplők: Janelle Mac Donald és Nelson Eddy.

Mező-filmszínház: Szombaton, vasárnap és hétfőn Gary Cooper legizgalmasabb hatálmás főszerepében „Ember a jathatáron”. Előte: „Donald, az újrokon”, szines film. Előadások: vasárnap 11, 3, 5, 7 és hétköznap 5, 7 órakor.

ÉJJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK: November 9-től november 15-ig: Reményes, Csapo-utca 22. és Matyas király, Vámospécsi-út 16.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Feladó szerkesztő és kiadó: RADO ISTVÁN. Szerkesztő: BÉRES LÁSZLÓ. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában kiadóhivatali környegében. Feladó nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

A minisztertantérelnök bejelentésztary Deszó lemondott. Bejelentés tudomás megfizet a kultúra új miniszter vább vigye a miniszterterjesztett első közzétárási bírási elített személye nyának megvont tanács az elgáda és hozzájár a jogosítványok vesztett személye és árukeszletét bevezérik. Kimo tanács az is, vett árukeszletek és szövetkező a közönség rendtani.

A hálygminivlaslatára szabály közigazgatási és mézbeni ellátó lezámítását. A javaslatára eny lokban és a kö épületekben lakó lakbérfizetési kö hályozták a lakó litásával képes feltételeit és ellertantés a hály kötelezettségét lettervezetett.

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

A hályak a tulajdon megij

Világ pro



III. ÉVFOLYAM.

Közve

ma

A külügyminisz

napolta a trieszti

nyozását és áttér

keszerződés megv

nésközásról eddi

esítőltak ki hiv

közölték, hogy a

érelteletet hétfő

nyekor folytatja

mán békeszerz

üzli

A minisztertanté

relnök bejelent

resztary Deszó

lemondott. Bejel

tertanács tudomá

megfizet a kultú

ra új miniszter

vább vigye a mi

A kereskedelem

ügyi miniszter e

terjesztett első

közzétárási bírá